

INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION  
COMMISSION ÉLECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

---

**IEC 60598-2-22**  
Edition 4.0 2014-06

**IEC 60598-2-22**  
Édition 4.0 2014-06

**LUMINAIRES –**

**Part 2-22: Particular requirements –  
Luminaires for emergency lighting**

**LUMINAIRES –**

**Partie 2-22: Règles particulières –  
Luminaires pour éclairage de secours**

**CORRIGENDUM 2**

**22.11 External and internal wiring**

*Add the following new text*

The provisions of Section 5 of IEC 60598-1 shall apply together with the requirements of 22.11.

**A.2**

*Replace the existing reference "22.6.8" with the following new reference "22.7.8".*

**A.3**

*Replace the existing second paragraph with the following new text*

*Compliance is checked by the following tests in Clauses A.4, A.5 and A.6.*

**Annex D**

*Replace, in the second sentence of the first paragraph, the existing text "(see Clause 22.5)" with the following new text "(see Clause 22.7)".*

**22.11 Câblage externe et interne**

*Ajouter le nouveau texte suivant*

Les dispositions de la Section 5 de l'IEC 60598-1 doivent s'appliquer, ainsi que les exigences de 22.11.

**A.2**

*Remplacer la référence existante "22.6.8" par la nouvelle référence suivante "22.7.8".*

**A.3**

*Remplacer le deuxième paragraphe existant par le nouveau texte suivant*

*La conformité est vérifiée par les essais dans les Articles A.4, A.5 et A.6 ci-dessous.*

**Annexe D**

*Remplacer, dans la deuxième phrase du premier alinéa, le texte existant "(voir l'Article 22.5)" par le nouveau texte suivant "(voir l'Article 22.7)".*